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ПОСТАНОВЛЕНИЯ 
Утверждено Конгрессом  ФИАУ (13 ноября 2014г.,  Россия, г.Медынь)
Заслушав и обсудив отчет Президента ФИАУ Новикова С. за период работы с 2013 по 2014гг., Конгресс ФИАУ отметил, что задачи, которые были поставлены перед Исполкомом ФИАУ на  предыдущем  Конгрессе 2013 года  по развитию  легкого и классического «Универсального боя» в Мире,  в основном выполнены, а именно:
· план-календарь на 2014 год, утвержденный Конгрессом 2013г.,  был  выполнен в полном объеме. Все запланированные соревнования прошли при участии национальных федераций, Европейской континентальной и Азиатской континентальной  федераций;
· в  2014г. были зарегистрированы Национальная федерация «Унифайт»  Китая, Мексики, Непала; прошла учредительная конференция по созданию федерации «Унифайт» в Шри-Ланке, а также учреждена Пан-американская любительская федерация «Унифайт» в состав которой вошли представители Р.Доминиканы, Мексики, Кубы. На сегодняшний день в ФИАУ входит 30 Национальные федерации «Унифайт».
· ФИАУ активно работает по созданию новых национальных федераций на всех континентах. В таких странах, как: Япония, Южная Корея, Р.Доминикана.
· Разработаны Правила проведения соревнований по унифайту  для детей 6-7,8-9 лет.
вместе с тем  Исполком ФИАУ не смог выполнить:

Полностью прекратили свою работу  в ФИАУ, не оплачивают членские взносы, не проводят национальные соревнования следующие федерации «Унифайт»: Латвия, Румыния, Эстония,  Беларусь, Черногория, Франция, Чехия, Монголия, Киргизия, что  негативно влияет на развитие  «Унифайта» в мире.
· Только 15 национальных федераций имеют признание Министерства спорта или НОК своей страны. Такая ситуация   служит тормозом  для дальнейшего развития Унифайта как вида спорта и признания его   Международным олимпийским комитетом (неолимпийские виды спорта).
· На прошлом Конгрессе было единогласно принято решение – проводить национальные соревнования и информировать об их проведении ФИАУ.  Только Россия, Украина, Азербайджан, Узбекистан, Таджикистан, Болгария, Иран  регулярно проводят национальные соревнования и информируют ФИАУ  об этом. 
· Несмотря на решение  Конгресса 2012г. о снижении ежегодного членского взноса  в ФИАУ  до 400 долларов и  уплаты его до 1 февраля текущего года,  только 9 федераций   заплатили ежегодный членский  взнос  в этом году. 
· Национальные федерации Унифайт, а также Европейская и Азиатская континентальные  федерации Унифайт не проводят чемпионаты по зимнему универсальному бою,  за исключением России.
· На Конгрессе 2013г.  была введена новая  дисциплина Унифайта «тактическая борьба». Руководство ФИАУ рассчитывало привлечь  больше стран и спортсменов для участия в соревнованиях по «Унифайту». К сожалению, наши ожидания не оправдались. После проведения   Чемпионатов России , Европы и  Мира по тактической борьбе Исполком ФИАУ выносит  вопрос на повестку дня Конгресса о прекращении развития дисциплины «тактическая борьба» в Унифайте в виду низкого уровня подготовки спортсменов, отсутствия массовости, плохой организации спортивных мероприятий. 

Конгресс постановил:
1.признать работу Исполкома ФИАУ за период 2013-2014 годы удовлетворительной;
2. признать работу судейской коллегии за отчетный период удовлетворительной;
3. признать работу комиссии по развитию Универсального Боя в мире удовлетворительной;
4. Вывести из состава Исполкома ФИАУ:  
· члена Исполкома ФИАУ, Президента Черногорской  федерации «Унифайт» Миловича Зорана  в связи  с прекращением деятельности   по развитию Унифайта в Черногории и Балканских странах;

· члена Исполкома ФИАУ Хермансона Лэйфа (Швеция), которому было поручено   развивать  унифайт в скандинавских странах, никаких результатов не принес. 
5. ввести  новых членов в Исполком ФИАУ:

· Гебель Александра – президента Национальной федерации Германии;
6. Принять в состав  ФИАУ  согласно  заявления   национальные федерации «Унифайт», созданные  в 2014г. Китая, Мексики, Непала, Панамериканскую  континентальную федерацию   «Унифайт». 
7. утвердить проект плана-календаря соревнований, проводимых ФИАУ в 2015г.
8. обязать президентов всех национальных федераций  предоставить в ФИАУ  календарный план национальных соревнований на 2015г. до  1 января 2015г. 
9. проводить Национальные Чемпионаты по универсальному и зимнему универсальному  бою по всем возрастам среди мужчин и женщин;
10. утвердить Правила проведения соревнований по унифайту для детей 6-7, 8-9 лет;

11. Генеральному секретарю ФИАУ   Несыновой Татьяне  получить  документы, подтверждающие признание Национальных федераций  Министерствами спорта  или Олимпийскими комитетами.
12. Выразить благодарность за большую работу по развитию 

«Унифайта» следующим членам Исполкома ФИАУ  и председателям комиссий:
· 1-ому Вице-президенту ФИАУ, Президенту Азербайджанской федерации «Унифайт» Гасанову Азеру;

· Вице-президенту ФИАУ, Президенту Европейской континентальной федерации «Унифайт» , Президенту Украинской федерации «Унифайт» Кондрашову Александру;

·  Президенту Азиатской  континентальной федерации «Унифайт», вице-президенту  Таджикской  федерации «Унифайт» Каримову Собиру;

· Президенту  Сирийской Федерации «Унифайт», члену Исполкома ФИАУ Мастов Фади;

· казначею ФИАУ Багданавичюсу Владасу; 

· генеральному секретарю  ФИАУ Несыновой Татьяне;
· председателю комиссии ФИАУ по развитию «унифайта» в мире Ашкинази Сергею;

· председателю судейской коллегии ФИАУ Чумлякову Андрею
